

ОТЗЫВ НАУЧНОГО КОНСУЛЬТАНТА
соискателя ученой степени доктора технических наук
Кашеева Олега Вячеславовича,
доцента кафедры «Социологии и рекламных коммуникаций»
Федерального государственного бюджетного образовательного
учреждения высшего образования «Российский государственный
университет им. А.Н. Косыгина (Технологии. Дизайн. Искусство)»,
д-ра техн. наук, профессора Шустова Юрия Степановича

Кашеев Олег Вячеславович 24.03.1964 года рождения, гражданин Российской Федерации. В 1986 году окончил с отличием Московский ордена Трудового красного знамени технологический институт легкой промышленности (МТИЛП) с присвоением квалификации инженер-экономист по специальности «Экономика и организация промышленности предметов широкого потребления».

С 1986 г. по 1988 г. работал инженером-программистом ИВЦ МТИЛП.

С 1988 г. по конец 1990 г. - заместителем секретаря комитета ВЛКСМ МТИЛП Москворецкого РК ВЛКСМ г. Москвы.

С ноября 1990 г. по март 1992 г. директором филиала № 3 Научно-технического центра Москворечье.

С марта 1992 г. по январь 2000 г. возглавлял ряд предприятий текстильной и легкой промышленности.

В январе 2000 г. назначен на должность советника президента ОАО «Концерн «Ростекстиль»».

С мая 2002 г. по ноябрь 2003 г. работал в должности генерального директора ОАО «Спецтехноткань».

С декабря 2003 г. по ноябрь 2008 г. возглавлял ОАО «Производственно-научный центр» Минпромнауки России.

С ноября 2008 г. по февраль 2013 г. - заместитель директора Департамента лесной и легкой промышленности Министерства промышленности и торговли Российской Федерации.

В апреле 2013 г. Кашеев О.В. приступил к работе в качестве профессора кафедры «Социологии и социальной антропологии» в Московском государственном университете дизайна и технологий (ныне ФГБОУ ВО «Российский государственный университет им. А.Н. Косыгина (Технологии. Дизайн. Искусство)»).

С 01.02.2016 г. по 20.07.2020 г. занимал должность проректора по научной работе РГУ им. А.Н. Косыгина.

С сентября 2020 г. - профессор, доцент кафедры «Социологии и рекламных коммуникаций» ФГБОУ ВО «Российский государственный университет им: А.Н. Косыгина (Технологии. Дизайн. Искусство)».

Ученая степень кандидата психологических наук присуждена диссертационным советом на базе Государственного университета управления решением от 20.12.2001 г.

Область научных интересов Кащеева Олега Вячеславовича связана с цифровой технологической средой производства текстильных материалов. Эти процессы выгодно отличаются от технологий предыдущих укладов и позволяют обеспечить высокое качество продукции при ее производстве, а также быстро перстраивать процессы производства под требования рынка. Такие промышленные системы получили название «гибкие», а ключевую роль в их архитектуре играют двойники изделий. Их использование позволяет управлять точностью воспроизведения моделируемого объекта, начальными условиями вычислительного эксперимента, при требуемом количестве опытов. Цифровые двойники заменяют реальный эксперимент в проектировании изделий, расширяют возможности прогнозирования и оценки качества разрабатываемых изделий. Качество продукции закладывается на стадии ее проектирования, умение правильно и объективно измерять, оценивать и контролировать показатели качества дает возможность совершенствовать качество текстильных материалов. Результатом его научных исследований стала докторская диссертация, в которой представлены научно-практические основы проектирования различных видов текстильных материалов. Результаты исследований Кащеева О.В. ежегодно представлялись на международных и всероссийских научно-технических и научно-практических конференциях и выставках.

За время работы над докторской диссертацией Кащеев О.В. проявил себя высококвалифицированным, эрудированным, изобретательным, творческим и интеллектуальным специалистом, способным самостоятельно ставить фундаментальные задачи и находить их оригинальные решения, воплощающие важные результаты как для теории, так и для практического использования в производственных условиях. В числе личных качеств Кащеева О.В. следует отметить его высокую мотивацию к научным поискам, профессиональные знания в области математики, физики, компьютерного моделирования, прогнозирования свойств текстильных материалов, умение быстро овладевать знаниями в новых для себя областях науки.

В качестве преподавателя Олег Вячеславович зарекомендовал себя как компетентный специалист, выполняющий все виды учебной работы, включая чтение лекций, проведение лабораторных и практических занятий.

Кащеев О.В. неоднократно являлся модератором и спикером целого ряда круглых столов и симпозиумов в рамках проходящих всероссийских и международных отраслевых и профессиональных выставок. Выступал в качестве спикера на страницах отраслевых и общефедеральных СМИ, в том числе, и на ТВ.

Кащеев О.В. является Лауреатом Премии Правительства Российской Федерации в области науки и техники, Действительным государственным советником Российской Федерации 3-го класса, ему присвоено звание «Почетный работник текстильной и легкой промышленности», награжден Почетной грамотой Министерства промышленности и торговли Российской Федерации. Имеет Благодарность от Правительства Ивановской области за участие в организации и проведении научно-практического Форума "Smartex".

Кащеевым О.В. опубликовано 132 научных труда; по результатам диссертации опубликовано 42 публикации, из них 21 входит в Международные базы цитирования и ВАК, получен патент на полезную модель.

Кащеева О.В. можно охарактеризовать как сформировавшегося высококвалифицированного научного работника, способного к самостоятельной работе и решению современных научных проблем. Обращает на себя внимание его уверенное владение комплексом современных методов математического и компьютерного моделирования. По характеру Олег Вячеславович энергичный, целеустремленный, коммуникабельный и доброжелательный человек.

Диссертационная работа Кащеева О.В. выполнена самостоятельно и в полном объеме, соответствует критериям, установленным «Положением о присуждении ученых степеней», утвержденных Постановлением Правительства Российской Федерации от 24.09.2013 г. № 842 (с изм. От 26.05.2020), а ее автор, Кащеев О.В. заслуживает присуждения ученой степени доктора технических наук по специальности 2.6.16. – Технология производства изделий текстильной и легкой промышленности.

Научный консультант,
заведующий кафедры Материаловедения
и товарной экспертизы

ФЕДЕРАЛЬНОЕ АГЕНТСТВО ПО ОБРАЗОВАНИЮ
РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
Министерство науки и высшего образования Российской Федерации
«Российский государственный университет им. А.Н. Косыгина»
д-р техн. наук, профессор

ОТДЕЛ
КАДРОВ

Подпись руки заявителя



Шустов Ю.С.
05.06.2025

Испектор по кадрам Ульянина Е.А.
